

Aaj Samaj

ग्रीनलैम ने हिसार में अपना एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर खोला

हिसार। डेकोरेटिव सरफेस के अग्रणी निमाता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड के लॉन्च की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोवुड विनीयर्स, मिकासा फ्लोर और ग्रीनलैम लैमिनेट का विशाल प्रदर्शनी पेश की जाएगी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज सर्वोत्तम सरफेस समाधान प्रदान करता है, जो आवासीय और कमर्शियल स्थानों की खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिजाइन किए गए हैं। सर्वोच्च मानकों के अनुरूप बनाए गए ये उत्पाद विभिन्न जरूरतों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अतुलनीय गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। बालसमंद रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को इंटरैक्टिव अनुभव प्रदान करेगा। यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे और खरीद सकेंगे। यह स्टोर ग्रीनलैम लैमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सैटिन और एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, डेकोवुड विनीयर्स का फुल शीट वू और मिकासा फ्लोर्स के इंजीनियर्ड वूडन फ्लोर डिजाईस का डिस्प्ले करेगा। ग्रीनलैम लैमिनेट शीट और कंपैक्ट बोर्ड में अनेक विशेषताएँ हैं। ये एंटी-बैक्टीरियल, मॉईस्चर, हीट, स्क्रैच, एवं इंपैक्ट रजिस्टेंट जैसे गुणों से युक्त हैं। डेकोवुड विनीयर्स ग्रेन पैटर्न्स को ज्यादा गहरा व खूबसूरत बनाने वाली टीडी टेक्नोलॉजी जैसी इनोवेटिव टेक्नोलॉजी के साथ 200 से ज्यादा किस्मों के डेकोरेटिव विनीयर्स का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान करते हैं। डेकोवुड विभिन्न उत्पाद संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेशल्स, इंजीनियर्ड एवं टीक प्रदान करता है। दूसरी तरफ मिकासा फ्लोर्स 15मिमी और 10 मिमी में लंबे प्लैंक, हेरिंगबोन, शेवरॉन, स्टेयरकेस सॉल्यूशंस और एक्सेसरीज में रियल वूड फ्लोर की विस्तृत श्रृंखला पेश करता है, जो बेहतरीन रंगों, टैक्सचर्स और पैटर्न्स में उपलब्ध है, और हर तरह के मौसम में स्थिरता प्रदान करती है।

Pioneer Hindi

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर खोला

पायनियर समाचार सेवा। हिसार

डेकोरेटिव सरफेस के अग्रणी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड के लॉन्च की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोवुड विनीयर्स, मिकासा फ्लोर और ग्रीनलैम लैमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज हाई क्वालिटी सरफेस समाधान प्रदान करता है, जो आवासीय और कमर्शियल स्थानों की खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। सर्वोच्च मानकों के अनुरूप बनाए गए ये उत्पाद विभिन्न जरूरतों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अतुलनीय गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। बालसमंद रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को

इंटरैक्टिव अनुभव प्रदान करेगा। यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे और खरीद सकेंगे। यह स्टोर ग्रीनलैम लैमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सैंटिन और एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, डेकोवुड विनीयर्स का फुल शीट वुड और मिकासा फ्लोर्स के इंजीनियर्ड वुडन फ्लोर डिज़ाईंस का डिस्प्ले करेगा। इस डिस्प्ले से उपभोक्ताओं को अपनी पसंद का उत्पाद खरीदने में बहुत मदद मिलेगी।

ग्रीनलैम लैमिनेट शीट और कंपैक्ट बोर्ड में अनेक विशेषताएँ हैं। ये एंटी-बैक्टीरियल, मॉईस्चर, हीट, स्क्रीच, एवं इंपैक्ट रजिस्टेंट जैसे गुणों से युक्त हैं। डेकोवुड विनीयर्स ग्रेन पैटर्न्स को ज्यादा गहरा व खूबसूरत बनाने वाली टीडी टेक्नॉलॉजी जैसी इनोवेटिव टेक्नॉलॉजी के साथ 200 से ज्यादा

किस्मों के डेकोरेटिव विनीयर्स का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान करते हैं। डेकोवुड विभिन्न उत्पाद संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेशल्स, इंजीनियर्ड एवं टीक प्रदान करता है।

दूसरी तरफ मिकासा फ्लोर्स 15मिमी और 10 मिमी में लंबे प्लैंक, हेरिंगबोन, शेवरॉन, स्टेयरकेस सॉल्यूशंस और एक्सेसरीज में रियल वुड फ्लोर की विस्तृत श्रृंखला पेश करता है, जो बेहतरीन रंगों, टैक्सचर्स और पैटर्न्स में उपलब्ध है, और हर तरह के मौसम में स्थिरता प्रदान करती है। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन श्री एम पी राजा प्रसाद- कंट्री सेल्स हेड - डेकोरेटिव वुड एवं अलाईड और श्री सुमीत गुप्ता - कंट्री सेल्स सेड- न्यूमाईका लैमिनेट एंड अलाईड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने किया।

Human India

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोला



ह्यूमन इंडिया/ध्रुवो

हिसार। टेकोरेटिव सरफेस के अपनी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड के लॉन्च की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में टेकोवुड विनीयर्स, मिक्ससा फ्लोर और ग्रीनलैम सैमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज हार्ड क्वॉलिटी सरफेस समाधान प्रदान करता है, जो आवासीय और कॉमर्सियल स्थलों की खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। सर्वोच्च

मानकों के अनुरूप बनाए गए ये उत्पाद विभिन्न जरूरतों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अनुलनीय गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। कालसमय रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को इंटीरियर अनुभव प्रदान करेगा। यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे और खरीद सकेंगे। यह स्टोर ग्रीनलैम सैमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सीटिंग और एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, टेकोवुड विनीयर्स का चूल्हा सीट वुड और मिक्ससा फ्लोर के इन्वीनिवर्ट वुड

फ्लोर डिज़ाईंस का डिस्प्ले करेगा। इस डिस्प्ले से उपभोक्ताओं को अपनी पसंद का उत्पाद खरीदने में बहुत मदद मिलेगी। ग्रीनलैम सैमिनेट सीट और कपैक बोर्ड में अनेक विकल्पताएँ हैं। ये एंटी-बैक्टीरियल, मॉईस्चर, हीट, स्मैच, एवं इंपैक्ट रजिस्ट्रेंट जैसे गुणों से युक्त हैं। टेकोवुड विनीयर्स ग्रेन पेटर्न्स को ज्यादा गहरा व खूबसूरत बनाने वाली टीडी टेक्नॉलॉजी जैसी इन्वोवेटिव टेक्नॉलॉजी के साथ 200 से ज्यादा किस्मों के टेकोरेटिव विनीयर्स का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान करते हैं। टेकोवुड विभिन्न उत्पाद

संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेसलस, इन्वीनिवर्ट एवं टोक प्रदान करता है। दूसरी तरफ मिक्ससा फ्लोर 15 मिमी और 10 मिमी में लंबे प्लैंक, हेरिंगबोन, शेवरॉन, स्टेयरकेस कॉल्यूम और एम्बेसरीज में रिफ्ल वुड फ्लोर की विस्तृत श्रृंखला पेश करता है, जो बेहतरीन रंगों, टेक्सचर्स और पैटर्न्स में उपलब्ध है, और हर तरह के मौसम में स्थिरता प्रदान करता है। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन श्री एम पी राजा प्रसाद - कंटी सेल्स हेड - टेकोरेटिव वुड एवं अललाईड और श्री सुमीत गुप्ता - कंटी सेल्स सेड - न्यूमार्क सैमिनेट एंड अललाईड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने किया। इसमें प्रतिष्ठित आर्किटेक्चर्स, और इंटीरियर डिज़ाईनर्स ने हिस्सा लिया। स्टोर के लॉन्च के बारे में श्री एम पी राजा प्रसाद - कंटी सेल्स हेड - टेकोरेटिव वुड एंड अललाईड ने कहा, "हमें हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोलने की खुशी है। इस सेंटर में ग्राहकों को हमारे उत्पादों को छूकर महसूस करने का अवसर मिलेगा, जिससे वो उद्योग के लेटेस्ट ट्रेंड्स देखकर अपनी पसंद का डिज़ाइन चुन पाएंगे। हम ऐसे इन्वोवेटिव उत्पाद पेश करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो न केवल आकर्षक हों, बल्कि सस्टेनेबल भी हों। हमारा नया डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड हमारा इस प्रतिबद्धता को मजबूत करेगा।"

Dainik State Samachar

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोला

हिसार।स्टेट समाचार। डेकोरेटिव सरफेस के अग्रणी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड के लॉन्च की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोवुड विनीयर्स, मिकासा फ्लोर और ग्रीनलैम लैमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ हाई क्वालिटी सरफेस समाधान प्रदान करता है, जो आवासीय और कर्माधिकार स्थानों की खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। सर्वोच्च मानकों



के अनुरूप बनाए गए ये उत्पाद विभिन्न जरूरतों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अतुलनीय गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। बालसमंद रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को इंटरैक्टिव अनुभव प्रदान करेगा। यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे और खरीद सकेंगे। यह स्टोर ग्रीनलैम लैमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सैटिन और एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, डेकोवुड विनीयर्स का फुल शीट व्यू और मिकासा फ्लोर्स के इंजीनियर्ड वूडन फ्लोर डिज़ाईंस का डिस्प्ले करेगा। इस डिस्प्ले से उपभोक्ताओं को अपनी पसंद का उत्पाद खरीदने में बहुत मदद मिलेगी। ग्रीनलैम लैमिनेट शीट और कपैकट बोर्ड में अनेक विशेषताएँ हैं। ये एंटी-बैक्टीरियल, माईस्वर, हीट, स्क्रैच, एवं इपैक्ट

रजिस्टर्ड जैसे गुणों से युक्त हैं। डेकोवुड विनीयर्स ग्रेन पैटर्न्स को ज्यादा गहरा व खूबसूरत बनाने वाली टीडी टेक्नॉलॉजी जैसी इनोवेटिव टेक्नॉलॉजी के साथ 200 से ज्यादा किस्मों के डेकोरेटिव विनीयर्स का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान करते हैं। डेकोवुड विभिन्न उत्पाद संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेशल्स, इंजीनियर्ड एवं टीक प्रदान करता है। दूसरी तरफ मिकासा फ्लोर्स 15मिमी और 10 मिमी में लंबे प्लैंक, हॉरिजोन, शेवरॉन, स्टेयरकेस सॉल्यूशंस और एक्ससेसरीज में रियल वूड फ्लोर की विस्तृत श्रृंखला पेश करता है, जो बेहतरीन रंगों, टेक्सचर्स और पैटर्न्स में उपलब्ध है, और हर तरह के मौसम में स्थिरता प्रदान करती है। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन श्री एम पी राजा प्रसाद - कंट्री सेल्स हेड - डेकोरेटिव वुड एवं अल्ट्राईड और श्री सुमीत गुप्ता - कंट्री सेल्स सेड- न्यूमार्क लैमिनेट एंड अल्ट्राईड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ ने किया। इसमें प्रतिष्ठित आर्किटेक्चर, और इंटीरियर डिज़ाईन्स ने हिस्सा लिया। स्टोर के लॉन्च के बारे में श्री एम पी राजा प्रसाद - कंट्री सेल्स हेड - डेकोरेटिव वुड एंड अल्ट्राईड ने कहा, "हमें हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोलने की खुशी है। इस सेंटर में ग्राहकों को हमारे उत्पादों को छूकर महसूस करने का अवसर मिलेगा, जिससे वो उद्योग के लेटेस्ट ट्रेंड्स देखकर अपनी पसंद का डिज़ाईन चुन पाएंगे। हम ऐसे इनोवेटिव उत्पाद पेश करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो न केवल आकर्षक हों, बल्कि सस्टेनेबल भी हों। हमारा नया डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड हमारी इस प्रतिबद्धता को मजबूत करेगा।"

Haryana Vatika

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोला

खाटिका न्यूज हिसार, 01 जून। डेकोवुड विनियर्स सरकेस के अग्रणी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा एक्साइजुड के सौजन्य की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोवुड विनियर्स, मिकासा फ्लोर और ग्रीनलैम लैमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ हार्ड वॉलपेपर सरकेस समाधान प्रदान करता है, जो आवासीय और कर्मांतरित स्थानों की सुबसूती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। सर्वोच्च मानकों के अनुरूप बनाए गए ये उत्पाद विभिन्न जलवायुओं को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अनुकूल गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। बालसम्बंद रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को इंटरैक्टिव अनुभव प्रदान करेगा।

यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे और खरीद सकेंगे। यह स्टोर ग्रीनलैम लैमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सैंटिन और एंटी-फिंजरेंट सरकेस, डेकोवुड विनियर्स का फूल शीट वुड और मिकासा फ्लोर्स के इन्जीनियर्ड वूडन फ्लोर डिज़ाईंस का डिस्प्ले करेगा। इस डिस्प्ले से उपभोक्ताओं को अपनी पसंद का उत्पाद खरीदने में बहुत मदद मिलेगी। ग्रीनलैम लैमिनेट शीट और कौन्ट टोप में अनेक विकल्प उपलब्ध हैं। ये एंटी-बैक्टीरियल, मॉईस्चर, हीट, स्मॉक,

एवं स्पीकट रजिस्टर्ड जैसे गुणों से युक्त हैं। डेकोवुड विनियर्स ट्रेन पैटर्न्स को जगह जगह व सुबसूती बढ़ाने वाली टीडी टेक्नोलॉजी जैसी इन्वेस्टिव टेक्नोलॉजी के साथ 200 से ज्यादा किस्मों के डेकोरेटिव विनियर्स का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान

अलवाइंड और श्री सुमोत गुप्त - कंट्री सेल्स सेड- न्यूमाईका लैमिनेट एंड अलवाइंड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ ने किया। इसमें प्रतिष्ठित आर्किटेक्ट्स, और इंटीरियर डिज़ाईंस ने हिस्सा लिया। स्टोर के सौजन्य के बारे में श्री एम पी राज प्रसाद - कंट्री सेल्स हेड



करते हैं। डेकोवुड विभिन्न उत्पाद संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेसलस, इन्जीनियर्ड एवं टीक प्रदान करता है। दूसरी तरफ मिकासा फ्लोर्स 15 मिमी और 10 मिमी में लंबे प्लैंक, हेरिंगबोन, शेवर्टॉन, स्टैपरकेस सॉल्यूशंस और एक्ससेसरीज़ में रिफ्ल वूड फ्लोर की विस्तृत सुविधा पेश करता है, जो बेहतरीन रंगों, टेक्चर्स और पैटर्न्स में उपलब्ध है, और हर तरह के मौसम में स्थिरता प्रदान करती है। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन श्री एम पी राज प्रसाद- कंट्री सेल्स हेड - डेकोरेटिव वूड एवं

- डेकोरेटिव वूड एंड अलवाइंड ने कहा, हमें हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोलने की खुशी है। इस सेंटर में ग्राहकों को हमारे उत्पादों को छूकर महसूस करने का अवसर मिलेगा, जिससे वो उद्योग के लेटेस्ट ट्रेंड्स देखकर अपनी पसंद का डिज़ाईन चुन पाएंगे। हम ऐसे इन्वेस्टिव उत्पाद पेश करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो न केवल आकर्षक हों, बल्कि सस्टेनेबल भी हों। हमारा नया डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा एक्साइजुड हमारी इस प्रतिबद्धता को मजबूत करेगा।



ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोला

हिसार । डेकोरेटिव सॉल्यूशंस के अपनी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लांटबुड के स्टाॅन्च की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोबुड विनोदसर्, मिडवुड फ्लोर और ग्रीनलैम लैमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ हार्ड वुड/वुड-लेक-सॉल्यूशंस प्रदान करता है, जो आवासीय और कॉर्पोरेट स्थलों की खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। सर्वोच्च मानकों के अनुरूप बनार गए ये उत्पाद विभिन्न जरूरतों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अनुकूलित गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं।

बालसमंद रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को इंटरैक्टिव अनुभव प्रदान करेगा। यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे और खरीद सकेंगे। यह स्टोर ग्रीनलैम लैमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सीटिंग और एंटी-क्वैटरीफाल सॉल्यूशंस, डेकोबुड विनोदसर् का फ्लोर सीटिंग और मिडवुड फ्लोर के इंजीनियर्ड वुडन फ्लोर डिज़ाईंस का डिस्प्ले करेगा। इस डिस्प्ले में उपभोक्ताओं को अपनी पसंद का उत्पाद खरीदने में बहुत मदद मिलेगी। ग्रीनलैम लैमिनेट सीट और कपेकट बोर्ड में अनेक विकल्प हैं। ये एंटी-क्वैटरीफाल, मॉडरन, हॉट, कूलिंग, एवं इपेकट वॉलपेपर जैसे गुणों से युक्त हैं। डेकोबुड विनोदसर् ड्रेन पैटर्न्स को जल्द राजा व खूबसूरत बनाने वाली टीसी टेक्नोलॉजी जैसी इन्वेंटिव टेक्नोलॉजी के साथ 200 से जल्द किन्में के डेकोरेटिव विनोदसर् का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान करते हैं। डेकोबुड विभिन्न उत्पाद संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेसवुड, इंजीनियर्ड एवं टोक प्रदान करता है। दूसरी तरफ मिडवुड फ्लोर 15 मिमी और 10 मिमी में लंबे प्लैक, हॉरिजेंटल, वेरटिकल, स्टेयरकेस वॉलपेपर और एक्सोमीज में रिफ्ल वुड फ्लोर की विस्तृत श्रृंखला पेश करता है, जो वेरटिकल रॉश, टेक्सचर्स और पैटर्न्स में उपलब्ध है, और हर तरह के रीमम में मिश्रण प्रदान करती है। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन श्री एम पी राजा प्रबलद- कट्टी सोल्य हेड - डेकोरेटिव वुड एंड आर्बाईड और श्री सुनील गुप्त - कट्टी सोल्य सेड- न्यूट्राईड लैमिनेट एंड आर्बाईड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ ने किया। इसमें प्रसिद्धि अधिकार, और इंटरैक्टिव डिज़ाईनर्स ने हिसार शिवा/स्टोर के स्टाॅन्च के बारे में श्री एम पी राजा प्रबलद - कट्टी सोल्य हेड - डेकोरेटिव वुड एंड आर्बाईड ने कहा, "हमें हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोलने की खुशी है। इस सेंटर में उपभोक्ताओं को अपने उत्पादों को छूकर महसूस करने का अवसर मिलेगा, जिससे वो उत्पाद के लेटेस्ट ट्रेन्ड देखकर अपनी पसंद का डिज़ाईन चुन पाएंगे। हम ऐसे इन्वेंटिव उत्पाद पेश करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो न केवल आकर्षक हों, बल्कि सस्टेनेबल भी हों। हमारा नया डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लांटबुड हमारी इस प्रतिबद्धता को मजबूत करेगा।"



Yugmarg

Greenlam Industries Limited introduces its exclusive display center in Hisar, Haryana



HISAR : Greenlam Industries Limited, a leading manufacturer of decorative surfaces, is delighted to announce the launch of its exclusive display center at Haryana Plywood Hisar, Haryana. The new display center will showcase an extensive collection of Decowood Veneers, Mikasa Floors and Greenlam Laminates. Greenlam Industries is a powerhouse when it comes to providing high-quality surface solutions that are designed to transform and beautify residential and commercial spaces. Manufactured in compliance with the highest quality benchmarks, their products cater to diverse requirements, promising unmatched value and appeal no matter the application. The showroom located on Balsmand Road will offer an interactive experience to the consumers wherein they can touch, feel, and choose from a variety of Greenlam products available in store. The store provides a comprehensive solution for interior spaces by offering a display of premium collection of Greenlam Laminates like Satin & Anti-fingerprint surfaces, Decowood Veneers in full sheet view and engineered wooden floor designs by Mikasa Floors. This display method significantly aids consumers in their selection process.

Rashtriya Sagar

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर खोला



हिसार । डेकोरेटिव सरफेस के अग्रणी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड के लॉन्च की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोवुड विनीयर्स, मिकासा फ्लोर और ग्रीनलैम लैमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज हार्ड व्हाइल्टी सरफेस समाधान प्रदान करता है, जो आवासीय और कमर्शियल स्थानों की खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। सर्वोच्च मानकों के अनुरूप बनाए गए ये उत्पाद विभिन्न जरूरतों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अतुलनीय गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। बालसमंद रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को इंटीरियर अनुभव प्रदान करेगा। यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे और खरीद सकेंगे। यह स्टोर ग्रीनलैम लैमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सैटिन और एंटी-फिंगरिप्रिंट सरफेस, डेकोवुड विनीयर्स का फुल शीट व्यू और मिकासा फ्लोर्स



के इंजीनियर्ड वूडन फ्लोर डिज़ाईंस का डिस्प्ले करेगा। इस डिस्प्ले से उपभोक्ताओं को अपनी पसंद का उत्पाद खरीदने में बहुत मदद मिलेगी। ग्रीनलैम लैमिनेट शीट और कपैक्ट बोर्ड में अनेक विशेषताएं हैं। ये एंटी-बैक्टीरियल, मॉईस्चर, हीट, स्क्रैच, एवं इंपैक्ट रजिस्टेंट जैसे गुणों से युक्त हैं। डेकोवुड विनीयर्स ग्रेन पैटर्न्स को ज्यादा गहरा व खूबसूरत बनाने वाली टीडी टेक्नॉलॉजी जैसी इनोवेटिव टेक्नॉलॉजी के साथ 200 से ज्यादा किस्मों के डेकोरेटिव विनीयर्स का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान करते हैं। डेकोवुड विभिन्न उत्पाद संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेशल्स,

इंजीनियर्ड एवं टीक प्रदान करता है। दूसरी तरफ मिकासा फ्लोर्स 15 मिमी और 10 मिमी में लंबे प्लैंक, हेरिंगबोन, शेवरोन, स्टेयरकेस सॉल्यूशंस और एक्सेसरीज में रियल वूड फ्लोर की विस्तृत श्रृंखला पेश करता है, जो बेहतरीन रंगों, टेक्सचर्स और पैटर्न्स में उपलब्ध है, और हर तरह के मौसम में स्थिरता प्रदान करती है। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन श्री एम पी राजा प्रसाद-कंट्री सेल्स हेड - डेकोरेटिव वुड एवं अलाईड और श्री सुमीत गुप्ता - कंट्री सेल्स सेड - न्यूमार्केट लैमिनेट एंड अलाईड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने किया। इसमें प्रतिष्ठित आर्किटेक्ट्स, और इंटीरियर डिज़ाईन्स ने हिस्सा लिया। स्टोर के लॉन्च के बारे में श्री एम पी राजा प्रसाद - कंट्री सेल्स हेड - डेकोरेटिव वुड एंड अलाईड ने कहा, "हमें हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर खोलने की खुशी है। इस सेंटर में ग्राहकों को हमारे उत्पादों को छूकर महसूस करने का अवसर मिलेगा, जिससे वो उद्योग के लेटेस्ट ट्रेंड्स देखकर अपनी पसंद का डिज़ाईन चुन पाएंगे। हम ऐसे इनोवेटिव उत्पाद पेश करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो न केवल आकर्षक हों, बल्कि सस्टेनेबल भी हों। हमारा नया डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड हमारी इस प्रतिबद्धता को मजबूत करेगा।"

Hindi Janpath

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोला



हिसार। डेकोरेटिव सरफेस के अग्रणी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लानेट्रीयुड के लॉन्च की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोरेटिव विनीयरस, मिश्रण फ्लोर और ग्रीनलैम लेमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ हाई इंडीस्ट्री सरफेस सम्पादन प्रदान करता है, जो आवासीय और कर्माह्वय स्थानों की खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। सर्वोच्च मानकों के अनुरूप बनाए गए ये उत्पाद विभिन्न जरूरतों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अनुकूलन योग्यता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। बालसमंद रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को इंटीरियर अनुभव प्रदान करेगा। यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे और खरीद सकेंगे। यह स्टोर ग्रीनलैम लेमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सैटिन और एंटी-रिफ्लेक्ट सरफेस, डेकोरेटिव विनीयरस का फुल रेंज वुड और मिश्रण फ्लोरस के इंडीनिशर्ड वुड फ्लोर डिज़ाईंस का डिस्प्ले करेगा। इस डिस्प्ले से उपभोक्ताओं को अपनी पसंद का उत्पाद खरीदने में बहुत मदद मिलेगी। ग्रीनलैम लेमिनेट शीट और कपैक्ट बोर्ड में अनेक विकल्प हैं। वे एंटी-बैक्टीरियल, मॉइस्चर, हीट, स्मैच, एवं इफिस्ट रजिस्टर्ड जैसे गुणों से युक्त हैं। डेकोरेटिव विनीयरस घेन पैटर्नस को ज्यादा गहरा व खूबसूरत बनाने वाली टीडी टेक्नॉलॉजी जैसे इन्वेन्टिव टेक्नॉलॉजी के साथ 200 से ज्यादा किस्मों के डेकोरेटिव विनीयरस का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान करते हैं। डेकोरेटिव विभिन्न उत्पाद संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेकलस, इंडीनिशर्ड एवं टोक प्रदान करता है। दूसरी तरफ मिश्रण फ्लोरस 15 मिमी और 10



मिमी में लंबे प्लैक, हेरिंगबोन, शेवर्टन, स्टेपरकेस सॉल्यूशंस और एक्ससेसरीज में रिफ्ल वुड फ्लोर को विस्तृत श्रृंखला पेश करता है, जो बेहतरीन रंगों, टेक्सचर्स और पैटर्नस में उपलब्ध है, और हर तरह के मौसम में मिश्रण प्रदान करती है। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन श्री एम पी राजा प्रसाद - कंट्री सेल्स हेड - डेकोरेटिव वुड एवं अलवाइड और श्री सुमोत गुप्त - कंट्री सेल्स सेड - न्यूवाइका लेमिनेट एंड अलवाइड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ ने किया। इसमें प्रतिष्ठित आर्किटेक्ट्स, और इंटीरियर डिज़ाईनर्स ने डिस्का रिफा (स्टोर के लॉन्च के बारे में श्री एम पी राजा प्रसाद - कंट्री सेल्स हेड - डेकोरेटिव वुड एंड अलवाइड ने कहा, "हमें हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोलने की खुशी है। इस सेंटर में ग्राहकों को हमारे उत्पादों को छूकर महसूस करने का अवसर मिलेगा, जिससे वो उद्योग के लेटेस्ट ट्रेन्ड्स देखकर अपनी पसंद का डिज़ाईन चुन पाएंगे। हम ऐसे इन्वेन्टिव उत्पाद पेश करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो न केवल आकर्षक हों, बल्कि सस्टेनेबल भी हों। हमारा नया डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लानेट्रीयुड हमारे इस प्रतिबद्धता को मजबूत करेगा।"

Bhedi Nazar

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोला



हिसार | डेकोवुड सरफेस के अग्रणी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर को खोला है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोवुड विनियर्स, मिक्सड फ्लोर और ग्रीनलैम लैमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ हार्ड वुडवर्क सरफेस समाधान प्रदान करता है, जो आवासीय और कर्मीकर स्थलों को खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। समीचीन मनकों के अत्युत्कृष्ट बनाने से उपकरण विभिन्न जगहों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अनुकूलनीय गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। कालमसंद हेड पर स्थित यह लोकम उपयोक्ताओं को इंटीरियर अनुभव प्रदान करेगा। यह



पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को क्लिक मासूस कर सकते हैं और खरीद सकते हैं। यह स्टोर ग्रीनलैम लैमिनेट्स के प्रीमियम संग्रह, जैसे सैटिन और एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, डेकोवुड विनियर्स का फूल सॉट ग्लू और मिक्सड फ्लोर के इन्वीनियर्ड वुड फ्लोर फ्लोर डिज़ाइन का डिस्प्ले करेगा। इस डिस्प्ले से उपयोक्ताओं को अपनी पसंद का उपकरण खरीदने में बहुत मदद मिलेगी। ग्रीनलैम लैमिनेट सॉट और क्लिक सॉट में अनेक विकल्प हैं। ये एंटी-बैक्टीरियल, फॉरम, सॉट, स्क्रैच, एवं इपैक्ट रोज़वैट जैसे गुणों से युक्त हैं।



डेकोवुड विनियर्स डेन पेटर्स को जगद गलत व खूबसूरत बनाने वाली टीसी टेक्नीकॉली जैसी इन्वेनियर्ड टेक्नीकॉली के साथ 200 से जगद विनियर्स के डेकोवुड विनियर्स का सबसे बड़ा संग्रह प्रदान करते हैं। डेकोवुड विभिन्न उपकरण संग्रह, जैसे नैचुरल, स्पेसलस, इन्वीनियर्ड एवं टोक प्रदान करते हैं। दूसरी तरफ मिक्सड फ्लोर 15 मिमी और 10 मिमी में एंथे पौक, हॉरिफोन, सेकॉन, स्टैपकेस सील्यूंस और एक्ससेसरीज में रिफ़ वुड फ्लोर की विस्तृत वृक्षाल पेश करते हैं, जो बेहतरीन रॉय, टेक्सचर्स और पेटर्स में जलसम्भ है, और हर तरह के मौसम में स्थिरता प्रदान करते हैं। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन श्री एन पी राज प्रसाद - कंटी सेन्स हेड - डेकोवुड वुड एवं अलवाइंड और श्री सुनील गुज

- कंटी सेन्स हेड - न्यूमार्क लैमिनेट एंड अलवाइंड ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ ने किया। इसमें प्रीमियम ऑर्गिनेटर, और इंटीरियर डिज़ाइनर्स ने विस्तृत ग्लोबलस्टोर के लॉन्च के बारे में श्री एन पी राज प्रसाद - कंटी सेन्स हेड - डेकोवुड वुड एंड अलवाइंड ने कहा, "हमें हिसार, हरियाणा में अपना एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर खोलने की खुशी है। इस सेंटर में ग्राहकों को हमारे उत्पादों को क्लिक मासूस करने का अवसर मिलेगा, जिससे वो उद्योग के लेटेस्ट ट्रेन्स देखकर अपनी पसंद का डिज़ाइन चुन सकते हैं। हम ऐसे इन्वेनियर्ड उपकरण पेश करने के लिए प्रीमियम हैं, जो न केवल आकर्षक हैं, बल्कि सस्टेनेबल भी हैं। हमारा नया डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा एक्सक्लूसिव डिस्प्ले सेंटर प्रीमियम को मजबूत करेगा।"

Arth Parkash

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हिसार में अपना एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर खोला

हिसार। डेकोरेटिव सरफेस के अग्रणी निर्माता, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड ने हिसार, हरियाणा में अपने एक्सक्लुसिव डिस्प्ले सेंटर, हरियाणा प्लाईवुड के लॉन्च की घोषणा की है। इस नए डिस्प्ले सेंटर में डेकोवुड विनीयर्स, मिकासा फ्लोर और ग्रीनलैम लैमिनेट का विस्तृत संग्रह पेश किया जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज हाई क्वालिटी सरफेस समाधान प्रदान करता है, जो आवासीय और

कमर्शियल स्थानों की खूबसूरती बढ़ाने के लिए डिज़ाइन किए गए हैं। सर्वोच्च मानकों के अनुरूप बनाए गए ये उत्पाद विभिन्न जरूरतों को पूरा करते हैं, और हर तरह के प्रयोग में अतुलनीय गुणवत्ता एवं आकर्षण प्रदान करते हैं। बालसमंद रोड पर स्थित यह शोरूम उपभोक्ताओं को इंटरैक्टिव अनुभव प्रदान करेगा। यहाँ पर वो विभिन्न तरह के ग्रीनलैम उत्पादों को छूकर महसूस कर सकेंगे।